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Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ, 

стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі 

На цы я наль на га схо ду:

«За бес пя чэн не ўлас ны мі 
ле ка мі — важ нае пы тан не 
на цы я наль най бяс пе кі. 
Пры чым гэ та ў адзін дзень 
не ро біц ца, не аб ход ны 
ад па вед ная шко ла, кад ры, 
вы твор чая ба за. Пры яры тэ ту 
ўлас най ле ка вай вы твор час ці 
ў кра і не ўдзя ля ец ца па вы ша ная 
ўва га. У пры ват нас ці, на 
но вым бе ла рус ка-ін дый скім 
фарм прадп ры ем стве, якое 
ства ра ец ца ў Скі дзе лі, мы 
пла ну ем на ла дзіць вы пуск 
прэ па ра таў, звя за ных 
з транс план та ло гі яй, 
ба раць бой з ВІЧ. Ра ней 
па доб ныя ле кі за во зі лі ся 
з-за мя жы, мы ж імк нём ся 
да ім парт аза мя шчэн ня. 
Прэ па ра ты пла ну ец ца 
па стаў ляць на тэ ры то рыю 
ўся го Мыт на га са ю за. 
Ча ка ец ца, што іх кошт 
у па раў на нні з ім парт ны мі 
ана ла га мі бу дзе ні жэй шы».

ЦЫТАТА ДНЯ

Курсы замежных валют, 
устаноўленыя НБ РБ з 30.11.2017 г.
Долар ЗША    2,0039
Еўра 2,3764
Рас. руб. 0,0343
Укр. грыўня 0,0741

«Свякроў 
сваю я звала 
мамачкай…»

Працягваецца падпіска на «Звязду» на I квартал і I паўгоддзе 2018 года!
ПАДПІШЫСЯ — І ВЫЙГРАЙ ГАЗАВУЮ ПЛІТУ ЦІ МІКРАХВАЛЁЎКУ!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

Ува га: сёння
пра мая лі нія!

Га зе та «Звяз да» пра во-
дзіць пра мую лі нію па тэ-
ме «Як спа жыў цу ад ста-
яць свае пра вы?» Ці мож-
на вяр нуць у кра му абу так, 
на бы ты пад час рас про да-
жу? Што ра біць, ка лі за ма-
ро жа ная ры ба ака за ла ся 
са пса ва най? Ці мож на не 
пла ціць за стрыж ку, ка лі 
яна вам не па да ба ец ца? 
Ку ды звяр тац ца, ка лі вам 
пра да лі бра ка ва ны та-
вар?

Гэ тыя і ін шыя пы тан ні мож-
на бу дзе за даць у чац вер, 
30 ліс та па да, з 11.00 да 
12.00 па тэ ле фо не 287-18-71. 
Ад каз ваць на іх бу дзе стар-
шы ня Бе ла рус ка га тавары-
ства аба ро ны спа жыў цоў 
Ган на Ула дзі мі ра ўна СУ ША.

Па пя рэд не пы тан ні мож на 
за даць па тэ ле фо не 287-17-50 
ці да слаць на элект рон ны ад-
рас lubneuskaya@zvіazda.by 
з па зна кай «пра мая лі нія».

Іні цы я ты ва ўзна га родж ва ец ца
Крас на поль скі тэ атр — са мы ста ры ама тар скі тэ атр у Бе-

ла ру сі. На ле та яму спаў ня ец ца 100 га доў. Ён не ад на ра зо ва 
ста на віў ся ўдзель ні кам і пе ра мож цам усе са юз ных кон кур саў 
і фес ты ва ляў, з 1993 го да сам з'яў ля ец ца ар га ні за та рам фес-
ты ва лю «Тэ ат раль ныя ве ча ры ны». Та ды на яго 
ад крыц цё пры еха лі ка лек ты вы роз ных кра ін. 

Цікавы досведЦікавы досвед  

«ТЭ АТ РАЛЬ НЫЯ ВЕ ЧА РЫ НЫ» Ў НО ВЫМ ФАР МА ЦЕ,
або Як глы бін ка мо жа па леп шыць сваё жыц цё

Крас на пол ле — га рад скі па сё лак, дзе жыве ўся го не каль кі ты сяч ча ла век. 
Сю ды не вель мі ах вот на едуць ін вес та ры і ма ла дыя спе цы я ліс ты, але 
ар тыс ты і ра мес ні кі, дзя ку ю чы іні цы я тыў нас ці месцічаў, дэ пу та таў 
і вы ка наў чай ула ды, ужо ці ка вяц ца гэ тым на се ле ным пунк там. У апош нюю 
пят ні цу ліс та па да тут ад на ча со ва за пра ца ва лі два шы коў ныя пра ек ты — 
між рэ гі я наль ны фес ты валь ама тар скіх тэ ат раў «Тэ ат раль ныя ве ча ры ны» 
ў но вым фар ма це і пер шае рэ гі я наль нае свя та-кон курс 
«Ра мес ная май стэр ня». СТАР. 13
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Сё ле та бе ла рус ка-ка зах стан скія кан так ты вы зна ча юц ца 
ін тэн сіў нас цю. Лі да ры абедз вюх кра ін, Аляксандр ЛУКАШЭНКА 
і Нурсултан НАЗАРБАЕЎ, су стра ка лі ся ў рам ках са мі ту 
Шан хай скай ар га ні за цыі су пра цоў ніц тва ў чэр ве ні, ад быў ся шэ раг 
ві зі таў най вы шэй шых служ бо вых асоб. На ша дзяр жа ва пры ня ла 
ак тыў ны ўдзел у між на род най вы стаў цы «ЭКС ПА-2017», 
якая ў гэ тым го дзе пра хо дзі ла ў Ка зах ста не. 
На сы ча насць дыя ло гу лепш, чым лю быя ліч бы, 
пад крэс лі вае стра тэ гіч ны ха рак тар су пра цоў ніц тва.

І СЯБ РЫ, І СЯБ РЫ, 
І ПАРТ НЁ РЫІ ПАРТ НЁ РЫ
Прэ зі дэнт Ка зах ста на з афі цый ным ві зі там 
на вед вае на шу кра і ну

СТАР. 2

Мі ха іл ЛЯ ШЧУК і Мі ка лай АР ЦЁ МЕН КА — мін скія бу даў ні кі-ар-
ма тур шчы кі. Шмат га доў яны пра цу юць по бач — у ад ной бры га-
дзе прад пры ем ства «Ін сэр віс буд», ра зам уз вод зяць пра мыс ло выя 
і жыл лё ва-гра ма дзян скія збу да ван ні. Мі ха іл Аляк санд ра віч — ён на 
фо та зле ва — уз на чаль вае бры га ду з дзе ся ці во пыт ных спе цы я ліс-
таў. «Мы вы дат на ра зу ме ем, што ар ма ту ра — гэ та ас но ва бу ду ча га 

бу дын ка, — га во рыць ён. — Ня доб ра сум лен нае вы ка нан не ра бо ты 
ар ма тур шчы каў ста віць пад удар жыц цё і зда роўе ін шых лю дзей».

Ця пер бу даў ні кі ро бяць жа ле за бе тон ныя кан струк цыі пе ра крыц-
цяў, сцен і ка лон шмат па вяр хо ва га до ма ў жы лым комп лек се на 
ву лі цы Аэ ра дром най, што ме сяц уз вод зя чы асно ву для трох — трох 
з па ло вай па вер хаў бу ду ча га до ма.

НА ДЗЕЙ НА — ЖА ЛЕ ЗА БЕ ТОН НА!НА ДЗЕЙ НА — ЖА ЛЕ ЗА БЕ ТОН НА!
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